

# Finalizó el Campeonato Puestos de honor: Real Unión, Estrella y Orotava Desciende el Toscal y la promoción la jugará el Suprema La Copa Provincial con la Palma la jugarán el Puerto Cruz y San Andrés, cuarto y quinto clasificados En la Cruz Chica "suspense", El Toscal quemó el último cartucho (ganó al Tacoronte) pero no pudo zafarse del último puesto

**SUPREMA, 1; SAN ANDRÉS, 0**

Suprema: Peña I; Tomás, Mon, Peña II; Pepin, Quintín; Larraz, Moreno, Diego, Gustavo, Eduardo. San Andrés: Luis; Antonio, Elijo, Baute; Teniente, Guitarrero; Baldeón, Guillermo, Pihín, Acosta, Roberto.

Arbitró Bartolomé Hernández. Llevó el partido con buen pulso, y sobre todo siempre mantuvo su autoridad. Los del San Andrés alargaron que el corner que precedió al tanto del Suprema no existió. Finalmente, desde nuestra posición, "taponados" por el público, no pudimos apreciar nada.

**EL GOL, EN EL SEGUNDO TIEMPO**

A los 13 m. Moreno, ejecutó un corner por la banda izquierda, y el balón, ligeramente impulsado por el viento se coló directamente en la portería del San Andrés. Nos dio la impresión de que Luis, guardameta de este equipo, llegó a rozar el esférico.

**INCIDENCIAS**

A los 20 m. del primer tiempo, el extremo izquierdo visitante, Roberto, en lesión fortuita, al chocar con el portero del Suprema, resultó lesionado en la rodilla. Fue de tal importancia el percance que hubo de retirarse para no reaparecer más.

A los 22 m. del segundo tiempo, una "colisión" entre Tomás y Baldeón, la zanjó el árbitro, para evitar tal vez males mayores, con la expulsión de ambos.

**Y TAMBIEN A LA CRUZ CHICA**

Dijimos en una ocasión que todos los caminos conducían a Icod. Pero ayer, también a la Cruz Chica. Porque el campo del Suprema fue el punto de referencia que sirvió al fútbol regional, para darse cita, en auténtico peregrinaje deportivo en aquel recinto, ya que allí se iba a dilucidar el partido más trascendental, el más interesante y decisivo de la jornada, porque era de permanencia y de clasificación. De permanencia para los amarillos, y de clasificación, por supuesto, para los visitantes.

De ahí que se viera poco fútbol, muy poco juego a lo largo de los noventa minutos, que luego resultaron noventa y cuatro, ya que por pérdida de tiempo, fue ampliado. Poco fútbol y muchos nervios, nervios incluso en la cancha y fuera de ella, sin que afortunadamente

la "sangre llegara al río", porque en el público, salvo casos aislados, propios y justificados en estos casos, imperó la cordura y la más absoluta y exquisita deportividad.

**"HANDICAP" PARA EL SAN ANDRÉS**

Lo fue sin duda la lesión de su extremo izquierdo Roberto, ya que el equipo del vecino barrio tuvo que jugar 74 minutos sin el concurso de este delantero, al retirarse de la cancha lesionado. Luego, por la expulsión ya comentada de su otro extremo, Baldeón. ¿Qué hubiese ocurrido con estos dos elementos hasta el final?

Si a estos imponderables —que siempre cuentan en el fútbol— unimos la inoperancia absoluta de los restantes delanteros, la falta de profundidad en el área amarilla, y los aciertos de la defensa en bloque de los vencedores, ya tenemos la causa de la derrota.

**MINUTOS DE INCERTIDUMBRE**

Pero a pesar de todo, hasta el final, el resultado estuvo en el aire, porque el San Andrés, pese a tantas circunstancias desfavorables, no dio nunca el brazo a torcer, y derrochó entusiasmo, energía, y razón. Los corners que forzaron en los últimos minutos sobre el portal de Peña fueron una prueba eloquente de ello, y sirvieron para darle a la pugna un tinte emotivo, terriblemente emotivo, porque el empate —que se cantó en varias ocasiones— hundía al Suprema, que se afanaba por conservar esa mínima ventaja que era para los amarillos la "tabla de salvación".

**Y LA CONSIGUERON**

Ya hemos hablado de la defensa heroica de los de la Cruz Chica; pero no hemos dicho que también los amarillos montaron peligrosos contraataques que no tuvieron —en la segunda parte— mayores consecuencias para el marcador por la acertada actuación del meta visitante, Luis, que ya se había lucido en los primeros 45 minutos en dos admirables intervenciones que le acreditaron como portero de porvenir.

Para conservar esa ventaja, rearmaron los amarillos un inteligente partido, pues todos los jugadores se desdoblaron en específicas funciones, unas veces de ataque y otras de defensa, en su área, achicando balones, como "gato panza arriba".

Así, de esta forma, el Suprema conserva de momento —ahora tiene que defender su suerte en la promoción— la categoría que escaló en la pasada temporada. Y ha sido realmente meritoria y digna de todo elogio la campaña de este equipo, desahuciado —incluso por nosotros, lo confesamos públicamente— cuando su marcha en la primera vuelta era titubeante e imprecisa, con escasas posibilidades de salvación. Pero ya se sabe que la fe —en el fútbol también— vale mucho, y los amarillos nunca la perdieron.

Era, pues, justificado el júbilo final, aquellos abrazos de dirección, jugadores y aficionados, en muchos de los cuales, brotaron lágrimas, compendio de no pocos sacrificios y grandes y titánicos esfuerzos, que ahora, en la jornada postrera del campeonato, han tenido su compensación.

**DESTACADOS POR BANDO**

Del Suprema apenas caben distinguirse porque todos derrocharon entusiasmo y pundonor. Pero en el plano individual hay que hacer mención a la labor del cuarteto defensivo, sobre todo por parte de Peña I, en la puerta, y Mon y Peña II en la defensa; bien Pepin y Quintín, que bregaron en la medular, y en la delantera, los mejores, Moreno, Eduardo y Diego; los dos primeros por su gran rapidez y dominio del balón, y el ariete por su impulsivo y valiente juego. Pero junto a estos tres, no desentonaron ni Gustavo ni Larraz, aunque éste con un juego excesivamente personal, que le perjudicó mucho.

Luis fue uno de los mejores jugadores del San Andrés. Quizá haya tenido parte de culpa en el tanto que encajó, pero en cambio tuvo otras segurísimas intervenciones, algunas realmente decisivas. La defensa, en bloque, tuvo una buena actuación, y la delantera, rota primero por la baja de Roberto, y posteriormente por la de Baldeón, apenas pudo lucir. Pihín fue muy vigilado y aunque proyectó pases, no lo hizo con la prodigalidad de otras tardes; Acosta y Guillermo no tuvieron, por mucha voluntad que pusieron, su día, y Teniente y Guitarrero, derrocharon entusiasmo, pero estuvieron más ceteros en la labor de corte que en la de entrega.

Conclusión: No funcionó el automático para el Suprema.

Alvaro CASTAÑEDA

**TOSCAL, 2; TACORONTE, 1**

Toscal: Juan Pedro; Chané, Alayón, Chicho; Viejo, Báez; Caramés, Valladares, Bochi, Correa, Sao. Tacoronte: Félix (Cristóbal); Melo, Marcelo, Lazito; Antonio, Telillo; Carlos, Conrado, Quico, Loren, Amadeo.

Buen arbitraje de Marcos Expósito, que tuvo siempre las riendas del partido en sus manos, digo en su pito.

**LOS GOLES**

Primera parte.—1-0, 30 m. Corner sacado por Sao y limpio remate de cabeza de Correa.

Segunda parte.—2-0, 6 m. Falta lanzada por Chané que llega a los pies de Sao, que desde cerca, y libre de obstáculos marca a placer.

3-0, 43 m. Corner del Tacoronte por la derecha y remate de Carlos, cuando el par de docenas de espectadores desfilaban hacia las puertas, con más pena que gloria.

**INCIDENCIAS**

En la segunda parte el Tacoronte cambió de portero. Cristóbal sustituyó a Félix. Las causas ni las conocemos ni tienen explicación. El titular Félix ni tenía lesión ni indisposición, por lo que su sustitución extrañó bastante.

**IMPRESIONES**

¡Por fin un domingo sin lluvia! El sol lucía espléndidamente en la cálida tarde santacrucera. Un día formidable cien por cien para los

agricultores, que estaban de agua hasta la coronilla, y turístico mil por mil. Por esta vez todo el mundo contento con el tiempo. Partido de primera o de segunda para el Toscal. El Tacoronte llegaba como quien viene a cumplir una pesada obligación, pues estamos completamente seguros que si los puntos hubiesen sido vitales para ellos, otro resultado cantaría... Encuentro aburrido de punta a punta, exceptuando los dos minutos últimos, cuando el Tacoronte marcó su gol, pues por lo demás, los noventa minutos fueron de los llamados de "negación futbolística", pues allí no hubo otra cosa que vulgaridad a raudales.

La iniciativa del choque estuvo a cargo del Toscal, que con sus florituras y antipráctico juego de siempre, perdió ocasiones claras de aumentar el tanteo. El Tacoronte, sin muchas ganas de complacerse la vida cumplió con su deber de terminar el campeonato. Destacados: Salvemos del mediocre Toscal a Alayón. Báez, aun en posición —medio ofensivo— y en no va a sus condiciones, y el entusiasmo, no contagiado, de Sao.

Por el Tacoronte, Marcelo, Conrado, Amadeo y sanseacabá. EPILÓGICO: El barrio del Toscal, de auténtica solera futbolística, sin representante en primera categoría. ¿Hasta cuándo...?

PALADIN

## El Real Unión marcó cuatro... y el Buenavista otros cuatro

**REAL UNION, 4; BUENAVISTA, 4**

En el Estadio: Real Unión: Manolo; Quico, Ponce, Prieto; Darwiche, Morán; Santiago, Fernando, Juanito, Basilio y Mime. Buenavista: Antonio; Roberto, Sebastián, Navarro; Esteban, Monge; Valio, Berto, Chicho, Roberto, Duque.

Arbitraje, protestado, de Elías Trujillo.

**LOS GOLES**

0-1, 9 m. Valio, de fuerte tiro desde cerca. 1-1, 28 m. Tiro de Basilio, rechace del larguero, remate oportuno, de cabeza, de Juanito. 2-1, 40 m. Sebastián falla y Juanito remató con facilidad a la red. Segundo tiempo.—2-1, 1 m. Fallo de la defensa del Cabo, y remate hábil de Valio. 2-2, 3 minutos después, en pleno desconcierto de la zaga unionista, Valio pasa a Esteban, que remató desde cerca. 3-1, 15 m. Mano dentro del área —absurda jugada entre Sebastián y Monge—, penalty convertido en tanto por Basilio. 3-2, 28 m. Valio cede a Duque, que en posición dudosa, remata sin inconveniente alguno. 4-2, 40 m. Juanito, de cabeza, le

ganó la acción a Antonio, a falta ejecutada por Santiago.

**INCIDENCIAS**

El penalty promovió airada protesta de los amarillos y fue expulsado Navarro. **IMPRESIONES**

Muchos goles, ocho, que fue lo único que dio movilidad e interés a un partido sin acción y sin cosas destacables. Frio, apático, el Real Unión, con una actuación decepcionante, predominando indecisiones del cuarteto defensivo y gran inoperancia del ataque. La media fue lo mejor del cuadro del Cabo, bastante desdibujado en líneas generales. Darwiche mejoró el tono discreto de la generalidad de sus actuaciones, y Morin siempre en el mismo plan destacado. El Buenavista, sin alardes, sin acción de conjunto, con juego atropellado, pero con ganas de jugar, con su entusiasmo vivo de siempre, con un Valio animador activo del equipo, mereció el empate, resultado que teniendo en cuenta ante quién fue logrado, resulta muy meritorio. Cuatro goles en contra del líder no es buena nota para el equipo del Cabo.

MINGUEZ

## Claro triunfo del Puerto Cruz

**PUERTO CRUZ, 5; SILENSE, 1**

En El Peñón: Puerto Cruz: Tito; Elfidio, Saavedra, Arturo; Jorge, Acevedo; Morales, Pagés, Soriano, Del Pino y Carlucho. Silense: Doria; Alvaro, Bienvenido, Luciano; Manolín, Martín; Tonito, Titi, Pico, Enrique, Luis. Arbitró, Manuel de Armas. Regular.

**LOS GOLES**

Primer tiempo, 1-0, a los 6 m. de juego, hubo un centro amplio de Morales a Soriano, con cesión final a Del Pino, que logra marcar. 1-1, 8 m. Luis, en excelente remate, bate a Tito, que no pudo hacer otra cosa que lanzarse ágilmente para evitar el duro chute. Segundo tiempo.—2-1, 2 m. Morales, en jugada personal. 3-1, 15 m. Disparo potente de Soriano. 4-1, 20 m. Morales pasa a Acevedo, que remate de tiro raso. 5-1, 22 m. Jugada de Del Pino, que cede a Soriano, que marca oportunamente.

**IMPRESIONES**

La primera parte fue de dominio local, pero el Silense contratacó algunas veces con evidente peligro para el marco portuense. En el primer tiempo se tiraron nueve córner contra el marco de Doria, por dos contra el de Tito. En el segundo, 11 contra el Silense

se y cuatro contra los locales. El Silense se batió siempre con su ardor combativo y afán de lucha, pero encontró frente a un bando que fue superior, como lo demostró cara al marcador. En el Puerto Cruz los mejores fueron los extremos, aunque el resto del equipo estuvo bien, en líneas generales. En el Silense la buena voluntad de todos y los aciertos de Doria bajo los palos.—J. HDEZ. TORRES

## Tardío pero decisivo triunfo del Orotava Que le proporciona el codiciado tercer puesto

**ICODENSE, 0; OROTAVA, 1**

Icodense: Paco; Totón, Galindo, Chene; Toledo, Ruperto; Anselmo, Carmelo, Miguel, Perico, Ramoncito. Orotava: Angulo; Mon, Blanco, Felipe; Evadio, Cubas; Angelito, Saavedra, Sánchez II, Nolito Sánchez, Antoñito.

**EL GOL**

A los 41 minutos de la segunda parte Evadio sacó una falta y el rechace de Galindo lo recogió Nolito Sánchez, que de espaldas a la puerta llevó el balón a la red, por el ángulo izquierdo del guardameta Paco.

**IMPRESIONES**

Gran lleno en el campo "El Molino", predominando en crecido número aficionados de La Orotava, que se desplazaron en masa para alentar a su equipo.

El primer tiempo fue de juego nivelado. Un detalle: cada equipo forzó tres córners, imponiéndose los cuartetos defensivos a los respectivos delanteros, que estuvieron mal servidos por la línea de volantes, sobre todo por parte de la del Orotava, ya que Evadio resultó lesionado, y actuó merced a facultades.

En esta fase Angelito y Saavedra estuvieron a punto de marcar para el Orotava. También el Icodense desaprovechó dos claras ocasiones en remates de Perico y Ruperto, pero en ambos, Angulo se mostró muy seguro. La segunda parte se inició con gran acoso del Orotava, para luego, ante el empuje local ir cediendo terreno. Luego reaccionaron los "copos de nieve" con esporádicos avances, pero sin profundidad. Sólo Saavedra intentaba la filtración, pero no

encontró colaboración de sus compañeros de línea.

En los diez últimos minutos del partido, volvió a presionar el equipo visitante de forma intensa, hasta que marcó el gol ya narrado. Entonces, para conservar la mínima diferencia, hizo un voluntario repliegue de líneas que duró hasta el pitazo final, acogido con muestras de gran júbilo por los jugadores y aficionados del equipo vencedor.

El júbilo tomó mayores proporciones al llegar la alegre caravana a la Villa, cuando se conoció la derrota del San Andrés, pues con ella el Orotava participa por segunda vez en la Liga interregional. Podemos decir que ha habido fiesta deportiva en el Valle, ante las nuevas perspectivas que se le abren al equipo, que tras una espléndida e insuperable segunda vuelta, ha ganado con toda justicia ese tercer puesto.

Y volviendo al Icodense-Orotava, digamos por último que tuvo los siguientes destacados: Por los locales, Paco, Totón, Chene, Ruperto, Miguel y Perico. Por los orotavenses, lo mejor el cuarteto defensivo en gran tarde de Angulo, Mon, Blanco y Felipe. Los restantes jugadores, quizá nerviosos por la responsabilidad y trascendencia del partido, mediocres, aunque hay que hacer la salvedad de Saavedra que batalló mucho, sin desmayos.

Arturo DEL CAMPO

**REALEJOS, 1; ESTRELLA, 0**

Realejos: Sebes; Leonardo, Nono, Méndez; Reyes, Tomás; Arzola, Adolfo, Miguel Angel, Teodoro, Estuquijo. Estrella: Montenegro; Basterra, Hucho, Isidro; Chele, Chicho; Peto, Blanco, Ulises, Herrera, Carlucho. Buen arbitraje de Manuel Rodríguez Ramírez, que no tuvo complicaciones.

**EL UNICO GOL**

1-0. Primera parte, 15 m, jugada de Tomás por la banda izquierda con pase por alto a Adolfo, que remata de cabeza, consiguiendo el único tanto, que sería el de la victoria.

**IMPRESIONES**

He aquí un partido de completo trámite para ambos contendientes, a los cuales con vistas a superarse en la clasificación —posiciones ya definidas— ni les iba ni les venían los dos puntos. Claro, que para complacer a las respectivas hinchadas, el dulzor de una victoria no venía mal.

Escasa entrada de público. El Realejos se presenta con nueva alineación, pues da justamente paso a dos entusiastas suplentes como Sebes y Leonardo, amén de la reincorporación de Teodoro después de su reciente operación.

La primera parte transcurre con dominio del equipo local, pues además de marcar su gol, acosan continuamente a la portería lagunera, aunque respecto al marcador las ofensivas no dieron el fruto apetecido. El Estrella no se entrega nunca, respondiendo con veloces contrataques que causan peligros en el marco norteño. En la segunda parte el Realejos baja un poco en su tren de juego, coyuntura que aprovecha el Estrella para dominar, aunque sin demasiada holgura. Destacados: En el aceptable partido realejeño, se puede distinguir a Nono, Reyes, Adolfo y Teodoro, que dio nueva vida a la delantera. Por el Estrella, los mejores fueron Montenegro, Chele, Chicho que para complacer a sus compañeros —Pepito y Blanco.

SUPLENTE

## Segunda Categoría

**SALAMANCA, 6; GRANADILLA, 1**

En el campo de La Salud: Salamanca: Evelio; Marcelo, Ioli, Quique I; Carmelo, Lesmes; Pico, Sebastián, Quique II, Galván y Paqui. Granadilla: Yijó; Juanito, Tejera, Vicente; Tin, Gómez; Reverón, Américo, Arias, García y Llarena. Arbitraje discreto de Juan Rodríguez. Encuentro correcto, salvo unos desplantes finales, fuera de tono, del sureño Américo.

**EL UNICO TANTO**

Fue logrado a los 12 m. del segundo tiempo. Entrega defectuosa de Manolo a Evelio, que falla y comete falta. Ejecutada por Reverón, el balón llega a García que remata de cabeza a la red.

**IMPRESIONES**

Encuentro competido, interesante, pero, en líneas generales, con poco juego. Dominio completo del Salamanca, en los dos tiempos, especialmente en el segundo, pero descontrolado absoluto, y total ineficacia de su delantera, cudiendo el desorden en el resto del conjunto. En el Granadilla, jugando en plan defensivo muy acusado, valiéndose de los errores rivales, con Arias en posición de "cerrojo" desparejando a tontas y a locas, sacó adelante el partido, batallando siempre con gran tesón y admirables entusiasmos.

**LOS GOLES EN EL SEGUNDO TIEMPO**

1-0, 2 minutos, melee en el área visitante y remate imparable de Hormiga. 2-0, 6 minutos, córner sacado por Villedas e impresionante remate, de cabeza, de Fuco. 3-0, 23 minutos, tiro de Bello de vuelta por el poste; el rechace lo recogió Luis y marcó de tacón. 4-0, 35 minutos, pase de Villedas a Hormiga y remate a las mallas de este.

**IMPRESIONES**

El Unión Isora sólo presentó diez jugadores, y a pesar de todo se defendió con acierto, pues con un buen sistema no encajaron ningún tanto en la primera parte.

**IMPRESIONES**

En la continuación se impone de forma rotunda el Argujón, que además exhibe un fútbol precioso, y, así, goles tras goles, se llegó a esa rotunda y expresiva victoria que pudo haber tomado mayores proporciones, de no haber sido por la notable actuación del meta isorano, que salvó a su equipo de una derrota más abultada. Destacaron por los vencedores Viera, Luis y Caña. Por los visitantes su guardameta José Juan.

**CIPRES, 0; VISTABELLA, 1**

Mereció el triunfo del equipo visitante, que realizó mejor juego y batalló con más entusiasmo. En el primer tiempo, empató a cero, marcando Chano, a los 15 minutos de la segunda fase el que habría de ser el único tanto del partido, favorable al equipo visitante.

En el último minuto fue sancionado el Vistabella con penalty, ejecutado la falta Citada, pero Basilio en rápida estrada neutralizó el disparo. Buen arbitraje de Manuel Rodríguez Corujo.

**GUMAR, 2; PORTUÑO, 1**

En Tasagaya: Gúmar: Angelito (Pepe); Vicario, Sierra, Manolo; Ruano, Manolín; Isidro, Naya, Rubens, Castro y Cema. Portuño: Guitarrero (Pepillo); Bello, Vivero, Carball, Catano, Antonio; Pepe, Ortiz, Domingo, Alfredo y Jesús. Del arbitraje de Gustavo González, mejor es no hablar...

**LOS GOLES**

Los tres en el primer tiempo, 1-0, 16 m. Domingo, de cabeza, recogiendo un pase profundo de una falta contra el bando gumarero. 1-1, 20 m. Castro, en jugada personal. 2-1, 39 m. Cema, desde fuera del área, remató y de forma incomprensible el balón se le fue por de bajo de su cuerpo al portero.

**IMPRESIONES**

Partido duro, con rachas de juego vivamente disputada, pero siempre con mayor iniciativa gumarera. Forcejeo entre la delantera local, que no estuvo en vena de aciertos, y la efectiva zaga portuense. El Portuño no se rindió jamás y batalló siempre, en digno afán de lucha. Los visitantes se batieron como unos jabatos. La delantera sureña dificultada por la buena acción defensiva visitante, encontró muchos inconvenientes en su labor. Los componentes de la vanguardia bianquiazul, por más que lo intentaron, no hallaron el hueco para el disparo a gol con intenciones. Por el Portuño los mejores fueron Pepillo, Ortiz, Domingo y la defensa. En el Gúmar, Vicario, Manolín, Ruano —debutante— Isidro y Naya, los demás muy apagados. T. B. J.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

**ARONA, 2; ARENAS, 1**

Jugado en el campo de esta localidad, ante numeroso público. Resultado justo, dado el mejor juego y dominio del bando local. Marcó los goles por e. At. Aroña Ramón los dos, el primero de penalty y el segundo de cabeza.

## Venció el Realejos al Estrella en un encuentro de escaso interés

**REALEJOS, 1; ESTRELLA, 0**

Realejos: Sebes; Leonardo, Nono, Méndez; Reyes, Tomás; Arzola, Adolfo, Miguel Angel, Teodoro, Estuquijo. Estrella: Montenegro; Basterra, Hucho,